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Por causa del sistema frontal que golped la zona centro del pals que causo el aumento y desborde de los rios , muchos puentes se vieron colapasados, que
genero la desconexion terrestre en muchos lugares a lo largo del pals, principalmente las regiones de Maule, Nuble y Bio Bio.

\ a este tipo de situaciones, si bien, ya existe una para esto, qgue
es puente Mmecano en acero, esta solucion No es sustentable para el medio ambiente, tiene un Mayor costo Yy sobre todo tiene un tiempo de ejecucion entre 3
a6 semanas, principalmente por el tipo de fundacion utilizadas en este tipo de soluciones, que lo que demora es el tiempo de fraguado.

Teniendo en cuenta esta problematica, se busca dar una solucion rapida, eficiente y sustentable

El puente no tiene un lugar especifico, ya que, es una solucion, para el lugar que lo requiera.

Sinembargo, se toma como lugar de emplazamiento, con el fin de ejemplificar, la localidad de Bullileo, qgue es un pueblo que esta ubicado a 42 Km de la comuna
de Parral. £l puente Vejar es el afectado en este caso, el cual es el Unico punto de conexion para la poblacion  del sector, entre ellos ninos, que quedaron total-
mente desconectados por causa del colapso del puente v actualmente se trasladan con un Mecanismo precario y peligroso.

Para esto se propone este puente modular de emergencia | pare poder otorgar una solucion mas rapida v sustentable gue la existente en el pals.
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MECAWOOD: Puente Prefabricado en madera de Emergencia
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Comparacion de cantidad de energia necesaria para producir

una tonelada de madera, cemento, vidrio y acero
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Comparacion del CO2 producido por diferentes

Emisiones netas de CO2, incluido el efecto sumidero de carbono
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Fuente: “La reduccion de la huella de carbono v el impacto ambiental de edificios nuevos”
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